



CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2012
ERRATA DO EDITAL N. 04 – RETIFICA A DATA DA PROVA PRÁTICA PARA MOTORISTA

O MUNICÍPIO DE JANDAIA, através da Comissão Organizadora de Concurso Público - COCP, torna público esta ERRATA para retificar a data prevista no cronograma do ANEXO II do Edital 04, onde se lê 14/09/13 **leia-se 31/08/13 para realização da prova prática de volante para Motorista**. Jandaia, aos 13/08/13. **EDIVAINÉ MARIA DA SILVA**. Presidente da Comissão do Concurso.